Fragen zum GIGABYTE Z490 VISION G

Beitrag von , bluebyte” vom 13. Januar 2021, 19:52

4+4 ist dasselbe wie 2x4. Wer rechnen kann ist klar im Vorteil. Ich habe schon Rechner
zusammengeschraubt und zusammengeldtet, da waren von so manchen hier noch nicht
einmal die Eltern auf der Welt.

Hat schon seinen Grund warum ich es 4+4 nenne. 4x 12V Plus und 4x Masse.

Das beste ist wohl man schreibt hier gar nichts mehr.

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/52333-fragen-zum-gigabyte-z490-vision- 1
g/?postiD=671252#post671252
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